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Linearni rovnice s parametrem

Interaktivni prezentace nabizi Sest zcela novych dosud nepublikovanych

Y VWV

Ptiklady lze vyuzivat ve vyuce pfi vykladu nového uciva, pti zadavani
domacich ukoli, ale pfedevSim je prezentace urCena pro samostatnou praci
rizné nadanych studentli pracujicich v u¢ebné u jednotlivych pocitaci.

Po zobrazeni zadani studenti pocitaji priklad do svych sesiti.
Po vyfeSeni si mohou zkontrolovat vlastni vysledek tla¢itkem: VYSLEDEK |
V ptipadé obtizi mohou také nahlédnout do celého postupu:  RESENI |
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V oboru R feste rovnici s neznamou X a redlnym parametrem b:

b-(2x+1)=3

VYSLEDEK
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b-(2x+1)=3

2Xb+b=3
2Xb=3-Db
~3-Db

X =

2

ZADANI VYSLEDEK
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ZADANI
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Reste rovnici 11—2x =5sx S neznamouX € R,
kde s je realny parametr.
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11—-2X =sx
—2X—sx=-11

2X+sx=11
X-(2+s)=11

11
X=——
2+S
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Reste rovnici (t—2)-Xx=12+7X s nezndmou X € R
a parametremteR .

RESENI VYSLEDEK

son @2 3 A EE e
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(t-2)-x=12+7x
tx—2x=12+7X
tx—-9x =12
X-(t-9)=12
12

=
t-9

ZADANI
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ZADANI RESENI

son @2 3 A EE e
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Pro ktery parametr m e R nema rovnice 1+m-(Xx—1)=5+X
S neznamou X € R feSeni?
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1+m-(x-1)=5+X
1+mXx—m=5+X
mXx—X=4+m
X-(M-1)=4+m

_44+m
m-1

X

Rovnice nema feSeni pro m = 1.
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Rovnice nema feSeni pro m = 1.
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Pro ktery parametr a € R ma rovnice 3-(4—x)=3+a-(a—x)
S neznamou X nekone¢né mnoho reseni?

VYSLEDEK

UvOoD KONEC
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3-(4-x)=3+a-(a—x)
12-3x=3+a’ —ax
ax—3x=a’-9

—_ 2 —_ . ’ VY
x-(a-3)=a’-9 Rovnice ma nekoneéné

B a‘ -9 mnoho feSeni pro a = 3.

X

VYSLEDEK

UvOoD KONEC
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Rovnice ma nekone¢né¢ mnoho feseni pro a = 3.

ZADANI / RESENI

UvOoD KONEC
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Reste rovnici CX—2 =8+ X s neznamouX € N,
parametrem c € N a vSechny moZnosti vepiste do tabulky:.

K

VYSLEDEK
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K

K = {5}
K =12}
K= {1

ZADANI VYSLEDEK
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ZADANI RESENI
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